

Лика сидела на краешке дивана, в правой руке она крутила белую визитку, а в левой сжимала свой телефон. Она уже в который раз прокручивала у себя в голове из ряда вон выходящую ситуацию, что произошла с ней неделю назад.

Она, возвращалась из колледжа, своим обычным маршрутом, уже год она жила у своей тети и давно перестала бояться одна передвигаться по городу. Мысли о предстоящей контрольной по английскому полностью занимали ее голову, и Лика не заметила, как перед ней возник ее сосед, владелец шикарного дома и небольшого хоккейного корта рядом с ним. Девушка часто видела его, но не знала даже его имени, обычно он разговаривал с кем-то из своих клиентов-хоккеистов, или с рабочими, что строили ему во дворе бассейн. Он поздоровался с ней и представился Алексеем, как позже оказалось, он был бывшим хоккеистом, завершившим свою карьеру еще в СССР. Очень быстро Алексей узнал о девушке то, что она из другого города, живет у тети и заканчивает первый курс колледжа, и недолго думая, мужчина предложил пройтись по его двору, и показать ей свои скромные, по его мнению, владения. Он рассказал Лике о том, что у него часто проходят мероприятия и банкеты, где требуются официантки и предложил подработать, сказал: «если тебе нужны будут деньги, то звони и мы что-нибудь придумаем» — вручил белую визитку ей в руки, а затем поинтересовался:

— А парень то у тебя есть?

— Нет — смущенно ответила Лика, и не было.

— Хорошо... Смотри, если ты бы хотела, то я бы мог тебе помочь и с этим вопросом, так скажем, побороть твою неопытность... кхе — кхе — то с этим тоже можешь ко мне обратиться. Лика, с ужасом осознала, что находится наедине совершенно с незнакомым мужчиной, в его доме, но она решила не показывать своего волнения и сдержанно проговорила: нет, спасибо, а затем улыбнулась.

На лице Алексея на секунду мелькнуло разочарование, но оно быстро сменилось другим выражением, которое Лика разобрать не смогла:

— Ну, смотри, у тебя есть моя визитка, позвони, если передумаешь или тебе будет нужна подработка. Можешь своим подружкам предложить.

«Не спать же с ним я иду!»

Из телефона послышались гудки, трубку взяли не сразу:

— Алё, я вас слушаю!

— Алексей, здравствуйте! Это Лика, ваша соседка, мы с вами неделю назад познакомились...

— Да-да, помню — Вы работу предлагали... — немного подумав, она решила уточнить — официанткой.

— Дай-ка подумать, да, у меня будет банкет через две недели.

— Так долго? А ближе ничего нет? Мне очень срочно нужны деньги, мне нечем заплатить за учебу. — Лика уже была на грани отчаяния, уже пыталась занять деньги у своих подружек, больше ей не к кому было обратиться.

— Есть один вариант, завтра вечером, но мероприятие немного специфическое, и мне нужны не совсем официанты, а скорее... экспозиция.

— Что это? А впрочем, не важно, я готова к любой работе!

— Уверена?

— Да.

— Тогда жду тебя завтра в 16:00, не опаздывать. — Александр положил трубку.

Девушка остановилась у ворот дома в раздумьях, не ошиблась ли она со входом, но ворота открылись сами и навстречу ей вышел охранник:

— Чем-то могу помочь?

— Да, я работаю на мероприятии сегодня, Александр попросил придти к 16: 00, куда мне пройти?

— Я провожу тебя к нему. — он развернулся и повел Лиду через небольшой участок. Скоро молчание стало неловким и он решил начать разговор:

— Странно, вас обычно всех сразу подвозят, а ты почему пешком?

— Да я тут недалеко живу. — на этом диалог закончился.

Александр был в своем кабинете, который был обставлен изыскано, но без вычурности, что была присуща многим бизнесменам, что вышли из девяностых. Он жестом пригласил ее присесть за столик:

— Чай или кофе?

— Чай, пожалуйста, черный если есть. Чай он приготовил сам, а также подвинул корзинку с шоколадом ручной работы. Они немного поболтали, затем Лика спросила, во сколько должно начаться мероприятие.

— В 19: 00 — ответил он.

— А зачем тогда я здесь сейчас, что-то нужно подготовить? — девушка удивленно подняла взгляд и резко почувствовала, ужасную усталость, ей захотелось спать, глаза стали сами закрываться.

— Да, тебя. — мужчина ласково, по-отцовски улыбнулся, и это последнее, что увидела Лика, а затем провалилась в сон.

Сознание вернулось не сразу, Лика находилась в состоянии полудрема, окончательно ее разбудили похлопывания по щекам от совершенно незнакомого мужчины, он был необычно одет в облегающие штаны с обнаженным торсом, в руках у него был микрофон, которым он размахивал у нее перед лицом. Она хотела закричать, но не смогла, во рту у нее находилась непонятная круглая штукавина, которая крепилась, где-то за головой. Станный парень позвал девушку, которая опустив голову смиренно подошла к нему, в руках у нее был чемоданчик.

— Скоро все начнется, а главный экспонат не готов, давай быстрее. — раздраженно бросил он и шлепнул девушку по оголенной ягодице. Одета девушка была в черно-белый костюм, который отдаленно напоминал костюм горничной, она сочувственно взглянула на меня и поспешила взяться за работу.

Лика

Внезапно я осознала, что совершенно голая, тело находится в непонятной конструкции: верхняя половина тела лежит на небольшом столике, руки привязаны к уголкам этого столика, нижняя половина находится где-то за отверстием в гипсовой стене и свободно свисает вниз, а ноги едва касаются пола. Я пыталась пошевелиться и притянуть ноги к себе, но безуспешно,

на них оказались цепи. Внезапно чья-то рука коснулась моей промежности, все тело оцепенело от ужаса, я почувствовала это каждой клеткой, неужели сейчас произойдет самое страшное! Еще одно прикосновение последовало уже по лобку, на удивление, он был идеально гладким и выбритым, а касание холодным, это была та девушка-горничная. Рука вновь опустилась к промежности и массирующими движениями распределила гель, а затем коснулась сфинктера. Я сжала его сильнее, хоть и понимала, что это не поможет. Другая рука стала гладить мою ягодицу, явно призывая расслабиться. Я решила не искушать судьбу и пропустила палец внутрь. Медленно и аккуратно горничная вводила указательный палец в попку, распределяя смазку по стенкам. Чуть позже она добавила второй палец и третий, отдам ей должное, делала она это умело, и волна возбуждения начала накрывать мое беспомощное тело. Внезапно она вынула пальцы, и на замену им вставила металлическую пробку, легкий холодок на секунду скрыл дискомфорт, но быстро ему на смену пришло ощущение, что очень хочется в туалет.

Продолжение следует